

**ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERROR**

Apreciado error material en la publicación del Anuncio de resultados del Primer Ejercicio de la Fase de Oposición, para cubrir mediante Turno Libre 2 plazas de **AUXILIAR DE ADMINISTRACIÓN GENERAL (Anexo7)**, vacantes en la plantilla de Personal Funcionario/a de Carrera de la Excm. Diputación Provincial de Huelva, correspondiente a la Oferta Pública de Empleo 2016, cuyas Bases Generales fueron íntegramente publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva nº 157, de 18 de agosto de 2017 y las Bases Específicas del Anexo correspondiente, en el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva nº 92, de 15 de mayo de 2018, y extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado nº 179, de 25 de julio de 2018, se subsana el mencionado error de la forma siguiente:

En el punto **3º.- La fecha y lugar de realización del Segundo Ejercicio de la Fase de Oposición...**

DONDE DICE:

“Todas las personas declaradas aprobadas en el primer ejercicio, deberán personarse para la realización del **Segundo Ejercicio** de la Fase de Oposición, provistos del DNI o de cualquier otro documento que acredite su personalidad, **el próximo día 27 de noviembre de 2016 a las 11:00 horas en la Sala de Exposiciones del Foro Iberoamericano de La Rábida, sito en el Paraje La Rábida s/n, Palos de la Frontera (Huelva).**”

DEBE DECIR:

“Todas las personas declaradas aprobadas en el primer ejercicio, deberán personarse para la realización del **Segundo Ejercicio** de la Fase de Oposición, provistos del DNI o de cualquier otro documento que acredite su personalidad, **el próximo día 27 de noviembre de 2018 a las 11:00 horas en la Sala de Exposiciones del Foro Iberoamericano de La Rábida, sito en el Paraje La Rábida s/n, Palos de la Frontera (Huelva).**”

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Huelva, a fecha de la firma electrónica.

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL

**Diputación Provincial de Huelva | Administración | Recursos Humanos**

C/ Fernando El Católico, 18, 1ª | 21003 Huelva | T 959 494 600 | [www.diphuelva.es](http://www.diphuelva.es)



Código Seguro de Verificación	IV6SWL3YBTWL7TBJ3RVNPYD6EA	Fecha	08/11/2018 13:41:51
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 59/2003, 19 de diciembre, de firma electrónica		
Firmante	JOSE LUIS SANCHEZ MOYA		
Firmante	PEDRO LUIS GARCIA GARCIA		
Url de verificación	<a href="https://verifirma.diphuelva.es/code/IV6SWL3YBTWL7TBJ3RVNPYD6EA">https://verifirma.diphuelva.es/code/IV6SWL3YBTWL7TBJ3RVNPYD6EA</a>	Página	1/1

